

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Калужская область

Город (населенный пункт)

Дзержинск - Жуковский

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1»

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Ашев Евгений Вячеславович

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

7 б

Тема сочинения

Под крышами отчуждения

Жанр сочинения

Сказка

Склько песен, стихов, романов, рассказов и прочего посвящаем мы своим матерям! А мамы, не менее дорогие, любимые и самое главное не менее важные и нужные роли зачастую отходят на второй план.

В моей жизни отец играет очень важную роль. Ведь именно он помогает мне взрослеть, становится мужиком, способным нести ответственность за свою жизнь, свои слова, поступки и за свою семью.

Очень часто в семье бывает так: мама ведет домашнее хозяйство, растит детей, занимается их воспитанием, а отец зарабатывает деньги и обеспечивает семью и лишь иногда интересуется делами своих детей. Я абсолютно уверено говорю, что в моей семье это не так!

Мой отец - это моя опора и защита. Он никогда на меня не кричит. Папа вообще считает, что криками на детей ничего не добьешься, разве только они могут замкнуться в себе и надумать много глупостей. Когда у нас с ним возникает разногласие, он обязательно высунется на мою точку зрения, мои желания и непременно найдет выход из ситуации, который будет устраивать всю нашу семью.

Папа очень серьезно относится к моему воспитанию. Именно он ходит на все

иногда собираю в спортивную секцию. Папа никогда не пропускает мои соревнования. Благодаря папе я живу в этом отличном городе, в отличной школе и в отличной семье. Но папа не падаёт, ведь именно он учит меня всегда оставаться мужчиной и сохранять присутствие духа. Это научит меня выживать. Я знаю, что папа ^{меня} смотрит отцу, и я не могу его подвести. Если у папы получится заработать денег, то папа непременно расскажет маме успеху и сможет сообщить о моей победе всей семье. Однако, во время войны, он всегда поддерживает и успокаивает. Папа научил меня никогда не опускать руки и всегда идти только вперёд.

Мой отец - это мой герой. Я знаю, что он очень мужественный и смелый человек, ведь он служил в военно-воздушных силах нашей страны. Каждый раз, когда я слышу в газете о героях, он превращается в героя и самого себя, чтобы наша родина могла стать сильнее. Сейчас мой папа работает в МЧС. Его работа спасает людей от бед и даёт все возможное, чтобы эти беды никогда никого не коснулись. Но, несмотря на его сложную работу, он остаётся удивительно добрым и весёлым человеком, никогда не унывает, и

я всегда точно знаю, что он пойдет вперед из любой ситуации.

Всё своё свободное время пара проводит с семьей. В выходные мы ездим на рыбалку или всей семьей ездим на шашлыки. Я с детства люблю наблюдать за птицами, поэтому после школы меня обязательно привлекают кастер. А иногда мы можем просто поваляться на траве перед. Я очень люблю это, потому что мы устраиваем соревнования, шутки, шутки и нечестного блуждания.

Я очень хочу быть похожим на моего отца. Пока я стараюсь научиться работать руками в школе, забавлять людей на соревнованиях и просто быть самым лучшим снайпом. Ведь это так здорово, когда он с горящими глазами и нечестным энтузиазмом рассказывает о успехах своих друзей и команды.

Наша пара может быть разными: агрессивными, дружелюбными, сдержанными, строгими, добрыми, они могут быть очень черными, а могут, наоборот, всё время улыбаться своим эмоциям и чувствам. Но это всё они делают только потому, что очень сильно любят своих детей и готовы "сжечь все", чтобы их дети были счастливыми.

Наш пара для меня - лучший друг, самый

строгий и требовательный учитель, главный
советник и наставник, замученник и опора.
Под криком моего отца пошел не
только я, но и вся наша семья.